喜迎双节庆团圆 节俭理性购物欢

●本报记者 薄秀芳

氛渐显浓厚。9月20日,记者走访市内多家 大型超市及市民了解到,随着传统节日观念 的理性回归,结合当前本着节俭的要求,双 节商品市场中的月饼、酒、茶等商品,均 以物美价廉的"身姿",为节日增添了喜 庆,给市民带来了惊喜。

月饼依旧为最爱,只是不再 追奢华

中秋节吃月饼是中国人的传统习俗。 从老祖宗手中传下来的这款美食,伴随着 时代的变迁、观念的更迭,不断"与时俱 进"。记者在走访市区的超市时看到,在中 秋节前很早就占据显眼位置的月饼, 无论 是包装还是价位都走的是清新、亲民的路 线。在一家超市内的月饼销售区,记者看 到礼盒月饼虽依旧占据"大半江山",但却 寻不到"天价月饼"的踪影。

"由于第一次去男朋友家,为表示对初

随着"中秋、国庆"双节将至,节日的气 次见面长辈们的尊敬我选了这种礼盒。79 元, 买一送一, 每块月饼的口味都不同, 这既符合了好事成双的喻意又能满足多代 家人的口味。"在超市内,面对着众多琳琅 满目的月饼,精心挑选到心仪月饼礼盒的 一位年轻女士对记者说。

"现在条件好了,想吃就买。这是我父 母喜欢吃的老式月饼,这是我喜欢吃的蛋 黄月饼,这是女儿和媳妇喜欢的枣泥馅 的。这单块包装的就是好,吃一块买一 块,不浪费。但若是送亲友,我依旧会选 礼盒的, 现在都不贵, 还买一送一呢。"市 民李先生愉快的大谈自己对月饼的喜爱与 在大型超市酒类促销区看到,有七个品牌

据超市内的相关负责人介绍,现在的 市民节俭、健康、实用的观念很强,口 味、营养及价位是消费的主要标准。遵从 节俭的理念, 今年礼盒类的价位都不高, 其中几十元一盒的还买一送一,礼盒月饼 与散装月饼的销量基本差不多。

酒水促销吸人眼, 副食调价 受欢迎

中国的老话:无酒不成席。中秋团圆 的日子里, 咱东北人总会在酒桌上适当的 喝点酒来调解气氛。这不,在市区的一大 型超市内,迎"双节"酒类促销,最低价2 折起就售,很令人心动。

'这瓶酒平时卖一百多元钱呢,现在促 销才29.8元,便宜了,买箱放在家留用很 合适。"一位男士在促销人员的帮助下,往 购物车上装选所购的酒时对记者说。记者 的白酒都在搞促销活动, 商家打出的折扣 是2折起,很多市民都是成箱的购买。据 促销员介绍,他们这个活动是针对"双 节"举办的,由于促销折价低,真的很实 惠, 所以销量很好。

不仅是酒类,其他商品也都有行动。 在调味销售区域,记者看到在标价签上原

售价16.8元一瓶的品牌老抽酱油促销价为 11元;食用醋、盐、白糖等也都有不等的 降价促销。

健康理念最为重,茶类跃高 成新宠

除了月饼,茶叶也成为"双节"市场 的"宠儿"。记者在采访中从一些专营茶叶 的商家那里了解到,随着中秋的临近,各 档次的茶叶销量特别好。在超市的茶叶专 营区,一位销售人员介绍,随着传统文化 盛行及健康理念的提升, 越来越多的人将 目光转向了茶类。茶,自古就是养生的佳 品,而茶文化更被国人所崇尚,所以,导 致很多人喜欢以茶喻情、以茶养生,这也 是茶叶在节日销量上升的原因。由于倡导 节俭,如今顾客在选购时更注重茶叶本身 的品质。

"茶叶我选的是这种顶级金骏眉。送茶 就是送健康, 茶叶本身的品质最重要。这 礼品盒里的茶叶都是封好的, 茶的品质很 难确定。为保险起见,俺就选现包装的。" 一位在专营店购茶的男士对记者说。记者 在市内多家茶叶专营店看到,为满足顾客 买放心茶的需求,茶叶专营店基本都能提 供真空包装, 用来包装的礼品盒种类也很 多。但不少老板表示,许是受了节俭风气 的影响,那种外表华丽的高档的礼品包装 销量并不太好, 反倒是那种符合茶叶储存 条件的简易包装更受欢迎。

洮南市经济局"三个结合" 推进在职党员进社区活动

本报讯(洮经局)在职党员进 放宣传资料等形式向辖区企业宣传 立足"社区需要"和"党员所能" 两个前提,结合党员特点、自身工 向辖区企业发放宣传单500余份, 作性质等三个方面,开展为民便民 现场为企业解答问题 10 余个,悬 服务活动,取得初步成效。

一是结合党员特点认领岗位。 针对社区党组织和居民群众需求, 经济局在职党员根据自己的职业和 极参与各种形式的为民、便民活 特长,从社区提供的就业创业、环 动,切实帮助辖区居民解决实际问 境整治、调解纠纷、政策解读、爱 心帮扶等服务岗位和项目中, 认领 服务岗位,参加志愿服务队伍。截 至目前,18名在职党员共认领13 是小区老年人和接送孩子家长为 个服务岗位,为辖区居民提供就业 岗位5个,参加志愿服务2次。

二是结合工作性质发挥作用。 业政策等业务咨询服务,并通过发 好评。

社区活动开展以来, 洮南市经济局 安全生产相关法律法规, 提高企业 安全生产意识。活动开展以来,共 挂安全生产横幅3条。

三是结合居民需求开展服务。 经济局党工委经常组织在职党员积 题。局所在辖区绿洲小区胡同有 40 余米路面坑坑洼洼、高低不 平,一遇雨天出行特别困难,尤其 了便利经常从此出入。为了解决 居民出行难这一问题, 局全体 党员利用两天时间对这段路进 局各科室党员充分发挥自身资源优 行了修整,实实在在为老百姓 势,为社区小微企业提供融资、创 解决一件难事,得到辖区居民一致

白城市国税稽查局

开展农产品行业虚开发票税收专项整治行动

元。通过检查发现,农产品行业存

本报讯(国税稽查)2015 农副产品收购凭证填写有误、取 年初, 白城市国税稽查局开展了 得不符合规定的发票抵扣进项税 以虚开发票为重点的农产品行业 等。某米业有限公司于2013年 税收专项整治行动。截至目前,该 11月、2014年4月分别向非农 局已对26户农产品纳税人的涉 业生产者收购水稻并向其开具农 票违法行为进行了立案稽查,累 产品收购发票5份,涉票金额达 计查补入库249.05万元,其中: 42.47万元,违法计提增值税进 查补增值税98.86万元,查补所 项税额5.52万元,根据《中华 得税52.32万元,课征滞纳金 人民共和国税收征收管理法》第 36.95 万元, 入库罚款60.92 万 六十三条定性为偷税,对该纳税 人查补增值税5.52万元,课征 在的主要问题有:向非农业生产 滞纳金 1.3 万元, 罚款 2.8 万 者开具农产品收购发票、开具的 元,上述款项均已入库。



白城医学高等专科学校围绕创办省一流高职院校目标,高标准规划校园建设,去年投资1亿多元建设了 两栋近3万平方米的实训大楼,今年实训大楼已基本完成内部装修和必备教学设备安装,秋季新学期即将投 入使用。新实训大楼建设投入使用后,不仅彻底改变学校师生的实训实习条件,而且也使学校实训实习环境 和条件在省内高校中达到一流水平。

返乡创业铸辉煌

记大安市华力食品有限公司经理贡立召

●白就實

白城地区幼儿师范学校,但因家庭贫困,他放弃了入学深 造的机会而外出打工, 踏上了创业之路。

创业之初——路艰辛

1997年,随着进城打工的热潮,贡立召背起行囊,只身 一人去松原技校,一边打工一边读书。两年学业结束后,他 利用学到的知识,到长春打工,和朋友一块搞起了楼房装 修。几年下来,他的装修技术得到很大提高,钱也赚了不少。

在外边打工,怎么也不如在家好。为何不把自己学到 的手艺,用来建设家乡?于是,他从长春回到大安,开始 了返乡创业的历程。当时,他看到建筑装饰发展前景很 好。在2002年创办了大安市威美建筑装饰有限责任公

1996年,家住大安市海坨乡黑山村的贡立召,考入了 司。创业之初,并非一帆风顺,他既要考虑流动资金问 题,又要考虑市场开发问题,在困难面前,他没有打"退堂 鼓",而是坚定信心。在工程上,主要是小型土木工程、室内 外装修;在项目上,增加了铝合金、塑钢窗等。公司逐年发展 壮大,形成了集装修装饰、铝合金、塑钢窗加工于一体的 "一条龙"经营规模;在管理上,坚持产品质量第一,用 户至上的原则,在完成的多项工程中,有三项获"省优工 程"。公司规模逐步发展壮大,经济实力渐渐雄厚,但他 没有忘记下岗职工,在录用员工时,优先考虑下岗职工, 几年来, 先后安排50多名下岗职工就业。

扩大规模——求发展

为扩大生产规模,2006年7月,他投入300多万元成

立了大安市华力食品有限公司。建成了两座冷库,一条屠 宰生产线,一条粘玉米、红辣椒加工生产线,年加工能力 达2000吨,成为集屠宰、冷冻、加工为一体的集团化公 司。主要以外贸出口为主,公司基本形成了收购、加工、 储藏、销售"一条龙"的模式。产品远销到韩国、日本、 俄罗斯,质量上乘,享誉海内外。2007年,公司获得了 自营进出口经营权和商检局的卫生注册。

回报社会——献爱心

饮水思源,返乡创业成功的贡立召,始终把"以人为本、 以德兴企"作为企业发展的根本,身体力行的回报社会,为 社会、为群众奉献爱心。近年来,贡立召组织开展各项公益 活动,积极向灾区捐款捐物,折合人民币达5万多元。在元 旦、春节等重大节日,带着慰问品去慰问敬老院的老人、困 难下岗工人、贫困农民和残疾人。2007年,他被白城市评为 "2007年度下岗职工创业标兵"。

树创业典型 展就业风采

关于依法规范市区停车秩序的通告

为进一步规范市区停车秩序, 候客的。 保障道路安全畅通,根据《中华人民 共和国道路交通安全法》、《城市道 路管理条例》、《吉林省实施<中华 人民共和国道路交通安全法>办 法》、《吉林省市政公用设施管理 条例》和《吉林省城市市容和环境 自划定的停车场、停车泊位统一规 卫生管理条例》的相关规定,现就 划后投入使用,不得违法占用。 规范车辆停放秩序通告如下:

(一)机动车公共停车场或专用

停车场; (二)城市管理部门或公安交通 管理部门在道路上施划的机动车停

车泊位。 二、机动车停放时应遵守以下 规定:

(一)市区内设置道路停车泊位 的路段,机动车辆必须停泊在停车 泊位内,不得超出停车泊位框边缘。

(二)边石以上3米以内人行步 动车和非机动车。

(三)道路两侧设置和施划停车 在停车泊位内,所有大型货运车和 客运车(九座以上客车)严禁占用 放,整齐划一。摩托车、电瓶车、 自行车、三轮车等车辆禁止占用机 动车停车泊位,在不影响行人通行 的地方整齐摆放。

(四)公交车和个体客运车辆必 须按指定地点停车,不得随意停车

(五)未设置停车泊位的路段, 机动车禁止停放。

三、市区内的停车泊位由市城 管局按照统一规划、统一设计、统一 标准划定,任何单位、商场、个人私

四、各机关、学校、企事业单位、 一、机动车应在下列地点停放: 商家必须积极配合停车泊位的施划 工作,如有阻碍、妨碍工作的,由公 安机关按照《中华人民共和国治安 管理外罚法》的相关规定予以外罚, 构成犯罪的,依法追究其刑事责任。

> 五、施划停车泊位和宣传、警 示、告知的截止日期为2015年9月 30日止。

六、从2015年10月1日后,对 不按本通告规定停放的所有机动 车、非机动车,包括报废车辆长期停 放影响市容的;擅自在人行道上行 道未施划停车泊位的,严禁停放机 驶的各类机动车、非机动车; 占用 道路两侧及人行步道从事汽车维 修、销售、清洗、装饰、美容等一 泊位的,只允许小型机动车辆停放 切经营活动的,由白城市公安交警 支队、白城市城市管理执法局依照 《中华人民共和国道路交通安全 泊位停车。泊位内停车要停在泊位 法》、《吉林省实施<中华人民共和 框以内,车头一致按指定方向停 国道路交通安全法>办法》、《吉林 省市政公用设施管理条例》等有关 规定予以处罚。

七、本通告从发布之日起生效。 白城市公安交通警察支队 白城市城市管理执法局 2015年9月8日

道路封闭施工公告

白城市生态新区东海路与幸福街交汇处,因部分车辆逆向行驶,存在 交通安全隐患,特对此路段进行封闭施工,封闭时间为2015年9月30日, 道路封闭期间请过往车辆注意安全,特此公告。

> 白城市锦园市政工程建设有限公司 2015年9月24日

2015年国庆节消费警示

国庆长假将至,很多人会选择七天长假外出旅 行,白城市消费者协会发布"十一"黄金周旅游消 费、景点门票、导服费、旅行社利润等。旅游费低 费警示,从10个方面提醒广大游客。

选择好旅行社

出游选择合法的旅行社,选择合法、优质、诚 信的旅行社不仅可以放心明白消费,还可以保障自 身的合法权益。要查看旅行社资质、工商部门颁发 的《营业执照》和旅游管理部门颁发的《旅行社业 务经营许可证》,以及证照的有效期。

签订好旅游合同

参加旅行社组织的旅游,一定要与旅行社签订 旅游合同,明确双方的权利和义务。合同的内容应 当符合旅行社条例规定,应对合同的条款仔细阅 读,对于一些容易引发纠纷的事项,特别是吃、 住、行的标准要在合同中明确约定, 避免日后因约 定不明确而发生纠纷。

抵制旅游行业的潜规则

社行业的潜规则,如:老年人、儿童等群体加收额 外费用,旅游者如遇到旅行社加收额外费用,可直 接拒绝; 已经缴了额外费用的, 要保留相关证据。 遭遇潜规则的旅游者可向旅游质监执法机构提起投 诉或举报。

防止陷入"零团费"陷阱

旅游费构成通常包括:交通费、住宿费、餐 于成本价, 旅行社就会以诱导强迫购物、增加自费 项目来弥补亏损,旅游者不要贪图小便宜,防止陷 入"零团费"的陷阱。

购物慎防"老乡店"陷阱

以老乡套近乎购物是个别购物店诱导旅游者消 费的一种方式, 其表现形式是购物店老板见到旅游 团后,首先假装与旅游团团员是老乡,是因为"老 乡"关系才"成本出售", "老乡见老乡,两眼泪 汪汪,"说得游客慷慨解囊,大量购物。

旅游购物要慎重

旅游购物是旅游活动的内容之一, 旅游者因购 物上当受骗事件时有发生,旅游者购物一定要慎 重:一是多比价格。购物前多走多看,货比三家; 二是购买高档商品要有备而来。了解拟购商品的价 位、款式、成色和计量方法,才能买到物有所值商 报名参加旅行社组织的旅游,可能会遇到旅行 品;三是核查单据。付款前,确保交易时与售货员 做出的口头承诺都清楚列明在发票上; 四是检查商 品,确保货品完好无损,配件齐全。特别注意提货 时防止货品掉包。

警惕烧香"陷阱"

个别宗教场所景点内有些所谓"工作人员"往 往利用游客虔诚拜佛、烧香后不好意思不给钱的心

理,向游客递香时不说明价格或不明示是否收费, 待游客烧完香后,再向游客索取高额香费。因此, 游客在宗教场所如要参加拜佛等活动,一定要向工 作人员问清是否收费及服务商品的价格明细,以维 护自己的知情权。

注意旅游安全,增强保险意识

参团旅游时,最好为自己选择购买旅游意外 险。购买保险时要问清理赔范围,结合自身实际情 况和旅游行程合理选择, 购买后应注意索要发票和 保单。因为旅行社责任险并不包揽一切,旅行社并 不负责赔偿因游客自身责任发生的事故赔偿。

倡导文明出游,理性消费

在出游时应尊重当地的风俗习惯,礼貌待人, 自觉遵守公共秩序,保护生态环境,杜绝不文明行 为。在旅游地购买纪念品,应该具有"一分价钱一 分货"的观念,进行理性消费,避免盲目、冲动, 在境外购物尤其应该谨慎,尽量不购买金额较高的 珠宝首饰、电器、名贵药材等。购物时应选择有资 质、信誉好的较大商场,并索要购物凭证。

依法理性维权

在旅游过程中发生旅游服务质量问题或旅游纠 纷时, 旅游者不可采取过激行为, 人为扩大事态或 纠纷, 致使旅游活动不能顺利进行。当发生纠纷 时:一是应当采取适当措施防止损失的扩大;二是 注意搜集证据。三是完成行程后,及时向消费者协 会和旅游质监执法机构提起投诉,依法维护自己的

(白城市工商行政管理局 白城市消费者协会)

吉林省白城市国土资源局 关于CB2015-01-1号地块挂牌出让补充公告

白土告字【2015】19号

经吉林省白城市人民政府批准,吉林省白城市国土资源局决定以挂牌方式出让下列地块的国有建设 用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

宗地编号	地块位置	拟用地面积 (平方米)	土地用途	容积率	建筑密度	出让年限 (年)	竞买保证金 (万元)
CB2015-01-1	白城市经济开发区	124416	商住	≤1.65	≤28%	商业40 住宅70	12500

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织可申请参加,申请人应当单独申请。 三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、申请人可于2015年9月18日至2015年10月15日,到吉林省白城市国土资源储备交易中心向我 局提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2015年10月15日15时。 经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2015年10月15日16时前确认

其竞买资格。 五、本次国有建设用地使用权挂牌地点为吉林省白城市国土资源局一楼;上述地块挂牌时间不少于

10日,具体挂牌时间为:2015年10月8日9时至2015年10月17日16时; 六、挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

七、联系方式与银行账户

联系地址:吉林省白城市中兴西大路40号 联系人: 孙海峰

开户行:中国银行股份有限公司白城分行

联系电话:0436-3352190 开户单位:白城市国土资源储备交易中心 账 号:158817051890

吉林省白城市国土资源局 2015年9月23日

白城市劳动人事争议仲裁院 送达公告

李玉武:

事诉讼法》第八十四条之规 本院已受理申请人朱荣跃 定,现依法向你公告送达仲裁 诉吉林丰盛米业有限公司拖欠 申请书副本、答辩通知书、举 工资、社会保险费、解除劳动 证通知书、当事人须知、出庭 为送达。如不服仲裁裁决,可 关系经济补偿金、违法解除劳 通知、法定代表人身份证明书 动关系赔偿金及诉你承担保证 空白件及授权委托书空白件等 责任一案(白劳人仲案字 仲裁文书,自本公告发布之日 (2015)411号)。因采取其他 起经过60日即视为送达。提交 力。 方式均无法送达,依照《劳动 答辩书及相关证据的期限为公 人事争议仲裁办案规则》第二 告送达期满后的10日内。本院 十三条及《中华人民共和国民 定于2015年12月14日下午14

点在仲裁一庭(地址: 白城市 中兴东大路2-21号, 电话: 0436-3209628) 开庭审理此 案。请准时参加庭审,否则将 依法缺席审理并作出裁决。请 于开庭后的15日内到本院领取 仲裁裁决书,逾期未领取则视 在裁决书送达之日起15日内向 洮北区人民法院起诉。逾期不 起诉, 仲裁裁决即发生法律效

> 特此公告。 白城市劳动人事争议仲裁院 2015年9月23日

白城电业局 城郊供电实业公司清算关闭 告 公

白城电业局城郊供电实业公司于2015年9 月15日召开职工大会形成决议,决定本企业 清算关闭,并成立清算组。为了保护本企业债 权人的合法权益, 自本公告发布之日起45日 内,请本企业债权人向本企业清算组申报债 权。逾期未能申报视为放弃权利。

> 清算组联系人: 孙秀丽 清算组联系方式: 15844697578

白城电业局城郊供电实业公司清算组 2015年9月25日

白城市洮北区农电局 岭下电器安装队清算关闭 告 公

白城市洮北区农电局岭下电器安装队于 2015年9月15日召开职工大会形成决议,决定 本企业清算关闭,并成立清算组。为了保护本 企业债权人的合法权益,自本公告发布之日起 45日内,请本企业债权人向本企业清算组申报 债权。逾期未能申报视为放弃权利。

清算组联系人:都永刚

清算组联系方式: 13630767382

白城电业局城郊供电实业公司清算组

2015年9月25日

告

白城市规划局行政强制公告书 白规公告字【2015】0023号

根据《中华人民共和国行政强制法》第四十四条规定,现 公告如下:

一、刘维国未经城市规划主管部门批准,在东兴五社 (经开区西郊办事处),擅自建设房屋及地上其它违法建设的行为,违反了《中华人民共和国城乡规划法》第四十条和 《吉林省城乡规划条例》第四十九条的规定,本机关于 2015年9月9日对当事人作出限期三日拆除违法建设的 行政处罚(白规罚字【2015】第2011号行政处罚决定书), 并依法进行了催告(白规催告字【2015】0022号)

二、当事人在法定期限内不申请行政复议或提起行 政诉讼,又不在公告之日起七日内自行拆除违法建设的, 本机关将依法强制执行。

特此公告。

白城市规划局 2015年9月25日